



## **Дорогие друзья!**

*В мае, когда Сибирское отделение РАН отмечает свой день рождения, Новосибирск традиционно встречает городские Дни науки, проводимые мэрией города и СО РАН. Каждый год приносит ученым новые идеи, удивительные открытия, оригинальные разработки — и исследователи делятся ими с новосибирцами, прежде всего молодыми, пробующими себя на пути в лаборатории будущего.*

*Сложная обстановка, связанная с распространением вирусной инфекции, стимулировала нас искать и пробовать новые формы популяризации науки. Запущен проект онлайн-лекций молодых ученых по самым передовым тематикам, включая перспективы использования источника синхротронного излучения СКИФ — флагманского проекта программы «Академгородок 2.0». Не заходя в здания институтов, новосибирцы узнают о том, как работают экспериментальные установки, синтезируются новые материалы, готовятся экспедиции. Пройдет, надеемся, немного времени — и мы снова встретимся лицом к лицу, чтобы продолжить диалог о сегодняшней и завтрашней науке.*

*Новосибирск — научная столица России!*

*Будем любознательны, энергичны и, конечно же, здоровы!*

**Председатель Сибирского отделения РАН  
академик РАН В.Н. Пармон**

**Главный ученый секретарь Сибирского отделения РАН  
академик РАН Д.М. Маркович**

